No. CODE
ARTICLE| ARTICLE DESCRIPTION QTE
1 8116.00.04 Schijf MEDICO 1
2 8122.00.15 Schroef M6 X 10 1
3 - Hendel 230 mm 1
4 81220014 Schroef M5 X 8 1
5 8102.70.01 Regelnok 1
6 8110.09.19 Klemhaak 2
7 8102.00.05 Vulsel GM 1
8 8110.02.75 |Lederen voeg 19x11x1,5 1
9 8110.02.04 Nylon voeg 1
10 8120.00.15 Stang MEDICO 1
11 8110.00.11 O-Ring 11 1
12 8105.90.01 Excentrisch element 1
13 8118.80.04 Ringnok 1
14 8116.09.96 Lager MEDICO 1
15 8105.00.18 Moer 3/4" 2
16 8110.05.00 Koperen voeg 2
17 8118.40.45 Nippel voor moer 3/4" 2
18 8106.00.11 Filter voor S/K 3/4" 2
19 8102.30.02 Afsluitdop 2
20 8110.00.63 O-Ring MS 19 2
21 8103.00.05 Element 2
22 8110.00.13 O-Ring 13 2
23 - Lichaam 1
24 - Bek 1
25 8025.11.20 Straalbreker 1

Innovation since 1935

Ce plan est notre propriété et ne peut étre reproduit ou
communiqué & des tiers sans notre autorisation écrite.

Description:

Gamme:

Servo-Doctor

MEDICO

FEUILLE 1 SUR 1

Belgium Tel +32 2 376 00 30 - Fax +32 2 332 08 54 -info@rvb.be - www.rvb.be

I B-1190 Brussels

neraal D

58 Ger

éral Di

Gén

.v.b. Kraanfabrick NV Avenue

SA Robinetterie r.



	Feuille1
	Vue de mise en plan1


